
会社の履歴書 2026年1月現在

代表者名 創業 所在地

従業員数 平均年齢（正社員） 平均勤続年数（正社員）

事業内容

ホームページ

■みんなに知ってほしい！当社の強み ■中途社員紹介…採用したのはこんな理由です

■知らなきゃ損！当社で働くとこんないいことあります♪

〇介護福祉士や介護支援専門員等の資格を働きながら取得できるように、費用面も含めてバックアップ。

〇年間休日124日

〇子育て世帯応援。お子さんの突然の体調不良などによるお休みも取りやすい職場環境です。

〇公認心理師（国家資格）によるカウンセリングで、職員のメンタルケアのサポートをしています。

〇市内フィットネスクラブと法人契約しており、職員は無料で利用できます。

〇低額での昼食提供（申込制）

介護保険サービス事業所の運営「介護老人保健施設あづま」「地域密着

型特別養護老人ホームあづま」「あづま通所リハビリテーション」「あ

づま訪問リハビリテーション」「あづま居宅介護支援事業所」

https://y-aduma.com

社会福祉法人あづま会は、入所から在宅支援ま

で、地域の方が安心して暮らせる包括的なサービ

スを提供しています。リハビリと医療体制が充実

した「介護老人保健施設あづま」や、地域住民向

けの「地域密着型特別養護老人ホームあづま」の

運営をはじめ、通所・訪問リハビリ、居宅介護支

援を通じて、住み慣れた自宅での生活も支えてい

ます。医療・リハビリ・介護が連携した手厚いケ

アを強みとする環境は、働く方にとっても確実な

スキルアップにつながります。

サービスの向上や職員の負担軽減のため、デジタ

ル化にも力を入れており、介護記録ソフトや見守

り機器等を導入しています。操作は難しくないの

で、「機器の扱いは苦手」という職員でも、使え

るようになっています。

「あづま会は大家族アットホームな温もりを」の

スローガンのもとチームワークを大切にしてお

り、未経験の方でも安心して働ける職場です。

［介護職　30代女性（2025年入社　経験者）］

本人は、将来的なライフイベントを見据え、仕事と私

生活を両立できる安定した職場環境を希望し、当法人

を志望されました。当法人でも「ワークライフバラン

スの充実」や「多様な働き方」を推進しており、職場

文化の醸成にも寄与すると判断し、採用に至りまし

た。これまでの介護福祉士としての経験を活かし、即

戦力として活躍していただいています。

［介護職　20代女性（2021年入社　未経験者）］

未経験でしたが、当法人の行動指針「挨拶・笑顔・親

切」にマッチする方でしたので、採用に至りました。

現場経験を積みながら「介護福祉士」の資格取得に向

けて着実に努力を重ねてきたので、法人としても全力

でバックアップしてまいりました。今後は専門職とし

て、高度なケアの実践や後輩指導など、現場を牽引す

る役割を期待しています。

116名 41.1歳 8.9年

社会福祉法人あづま会

理事長　柴田 正孝 1992年 米沢市李山


